
"Вијести": Медојевићев Покрет за промјене формира посебан посланички клуб, приоритети НАТО и Запад
уторак, 22 септембар 2020 17:27

У новом сазиву Скупштине Црне Горе посланици Покрета за промјене (ПзП) Небојше
Медојевића формираће посебан посланички клуб, а циљ тога је "да та партија поново
буде препозната по политици која промовише државност Црне Горе, подршку
станардима Европске уније и НАТО", сазнају "Вијести".

  

  

Иако је ПзП од оснивања био привржен државотворној политици Црне Горе, њихово
деловање у оквиру Демократског фронта последњих осам година створило је
утисак да су се уклопили у "просрпски" политички блок окренут Београду и
Москви. У ПзП незванично кажу да је то била цена заједничког деловања како би се
сменила власт, али да је сада време да са ГП УРА, мањинским партијама и другим
снагама помогну испуњавању обавеза Црне Горе у НАТО и позиционирању државе у
дипломатским круговима.
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"То је договор унутар Демократског фронта због бољег позиционирање и вођења
политике будуће владе, посебно према САД, НАТО, Великој Британији и Немачкој, где
ПзП може ефикасније да заступа интересе као самосталан клуб", рекао је саговорник.

  

Медојевић није потврдио ни демантовао за "Вијести" одлуку о формирању посебног
клуба. У коалицији "За будућност" постоји договор да се јавно не иступа са изјавама до
формирања нове власти.

  

Бранко радуловић председник посланичког клуба

  

Од 27 посланика коалиције "За будућност Црне Горе", ПзП има пет, а поред Медојевића
који је био други на изборној листи, то су и досадашњи посланици Бранко Радуловић и
Бранка Бошњак, а такође и председник општинског одбора Покрета за промјене у
Никшићу Владан Раичевић и потпредседница беранског одбора партије Јованка
Богавац, који су нова лица у будућем сазиву парламента.

  

Председник посланичког клуба требало би да буде Бранко Радуловић, бивши
потпредседник парламента у мандату шефа парламента Ранка Кривокапића (СДП),
сазнају "Вијести".

  
  

Радуловић је обавестио колеге да ће они имати посебан клуб у новом сазиву, како се не
би утопили међу колеге које баштине "просрпску" политику

    

Управо је Радуловић на заједничким састанцима три победничке коалииције обавестио
колеге да ће они имати посебан клуб у новом сазиву како се не би утопили међу колеге
које баштине "просрпску" политику.

  

То су "Вијестима" потврдили поједини учесници разговора који је одржан у четвртак.
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Према незваничним информацијама "Вијести", из коалиције "За будућност", остали
посланици из Праве Црне Горе Марка Милачића, Социјалистичке народне партије
Владимира Јоковића, као и Максим Вучинић из Радничке партије биће вероватно у
једном клубу, иако СНП има четири посланика, па тиме и могућност одвајања. На
сајту парламента објављена је листа будућих посланика, која ће се мијењати зависно од
тога ко са ње буде ушао у извршну власт. Конститутивна седница парламента заказана
је за 23. септембар, односно за сутра.

  

(Вијести) 
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